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Λεμεσού Αθανάσιος: “Μετά από 34 χρόνια η πόλη 
μας υποδέχεται ξανά την Αγία Ζώνη” (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Στην πόλη της Λεμεσού βρίσκεται από το απόγευμα της 
Κυριακής η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου η οποία θα 
παραμείνει για μια εβδομάδα στον Καθεδρικό Ναό Παναγίας 
Παντανάσσης Καθολικής προς ευλογία και ενίσχυση του 
πιστού λαού. Μετά την 7ήμερη παραμονή της Αγίας Ζώνης στο 
Παραλίμνι, όπου χιλιάδες πιστοί καθημερινά συνέρρεα για να 
προσκυνήσουν το ιερό Θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια 
ζωή της Παναγίας μας, σειρά έχει τώρα ο ευλογημένος λαός της 
Λεμεσού. 
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Το θεομητορικό κειμήλιο κόμισε ο Ηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαδίου 
Γέροντας Εφραίμ και το υποδέχτηκαν ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. 
Αθανάσιος, ο Επίσκοπος Αμαθούντος κ. Νικόλαος, ο κλήρος και ο λαός 
της Μητροπόλεως Λεμεσού.

Στην προσφώνησή του ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης κ. Αθανάσιος αναφέρθηκε 
στην πριν από 34 χρόνια έλευση της Αγία ζώνη στην πόλη. Αναφέρθηκε, επίσης, 
στο ότι ο μακαριστός Γέροντας Ιωσήφ ο Βατοπαιδινός τότε έμεινε έκθαμβος από 
την αγάπη του λαού στην Παναγία μας. “Σας ευχαριστώ γέροντα Εφραίμ» τόνισε, 
«για την μεγάλη ευλογία που μας δώσατε σήμερα και πρέπει να πούμε, σημείωσε, 
ότι ουδέποτε η Μονή σας δεν είχε οικονομικό όφελος από τέτοιες τελετές. Η Χάρη 
της Παναγίας μας είναι τόσο μεγάλη στην πόλη μας με την έλευση της Αγίας 
Ζώνης και η παρουσία σας αυτές τις μέρες θα είναι αιτία πνευματικής αναψυχής!”

Ο Γέροντας Εφραίμ ωστόσο στην αντιφώνησή του τόνισε ότι «Η Τιμία ζώνη της 
Παναγίας που πήρε στα χέρια της η Αγία Θεοτόκος και την έπλεξε η ίδια με τρίχες 
καμήλας είναι ένα μοναδικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της και είδατε κ εσείς 
Πανιερώτατε την ευωδία της όσες φορές την πήρατε στα χέρια σας».

Δείτε την προσφώνηση του Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου και την 
αντιφώνηση του Καθηγουμένου της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ:
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Κύπρος, αποστολή: Μαρία Γιαχνάκη

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

Πρόγραμμα παραμονής Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό

Από την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου έως και την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου θα 
τελούνται κάθε βράδυ στις 20:30 Ιερές Αγρυπνίες.

Από τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου έως και το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου θα τελείται 
κάθε πρωί στις 7πμ ο Παρακλητικός Κανόνας προς την Τιμία Ζώνη της 
Υπεραγίας Θεοτόκου εκτός από την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου.

Την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου στις 6.15πμ θα τελεσθεί Πανηγυρικός Όρθρος και 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Λεμεσού κ. 



Αθανασίου με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 25 ετών Αρχιερατίας του.

Το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου στις 17:00 θα τελεσθεί Πανηγυρικός Εσπερινός.

Την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας θα 
προεξάρχει ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου θα παραμείνει στον Μητροπολιτικό Ναό.

Ο Ναός καθημερινά θα είναι ανοιχτός από τις 6πμ έως αργά το βράδυ.





Tο αναλυτικό πρόγραμμα παραμονής της Αγίας Ζώνης στην Κύπρο

Διαβάστε επίσης: 

Η Λεμεσός υποδέχθηκε την Αγία Ζώνη της Παναγίας μετά το Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
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